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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ 
ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 30η 

                                   Σέρρες  04  Ιουλίου 2025 
                                   Αρ. Πρωτ.: οικ.24446 
                                   Προσκλ.: 30 

 Προς 
  
 Τακτικά Μέλη 

Χράπα Παντελή (Αντιπρόεδρο), Γάτσιο Αθανάσιο, 
Μισιρλή Σπυρίδωνα, Μπάρμπα Μαγδαληνή, 
Πουλιάκα Παύλο, Φρυδά Νικόλαο, Χατζηγαβριήλ 
Δέσποινα, Χρυσανθίδη Βασίλειο. 
 

  
 Αναπληρωματικά Μέλη 

Κεσούλη Λεμονιά, Κεϊσογλου Παναγιώτη, Πανταζή 
Βασιλική, Παλάζη-Τσοχατζίδη Χρυσάνθη, 
Καρασουλτάνη-Σιάκκα Χρυσούλα, Καρακολίδη 
Παναγιώτη, Τουρτούρα Ιωάννη, Βαφειάδη Μιχαήλ, 
Τούσκα Ελένη 

  
  
  
 Κοινοποίηση 
 Δήμαρχο κ.Βαρβάρα Μητλιάγκα 

Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρυσούλα 
Δρίγκα 
Γενικό Γραμματέα κ. Αριστοκλή Αναστασιάδη 
Πρόεδρο Τ.Κ. Σερρών 
Γραφείο Αντιπολιτεύσεως 
Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων 
(για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο, 
ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ) 
 
 

Έχοντας υπόψη: 

α) τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν.3852/2010 (Α’ 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 
77 του ν.4555/2018,  

      β) τις διατάξεις των άρθρων 8 & 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023)  

γ) την υπ΄ αριθμ. 303/30971/02-04-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, 

       δ) την υπ’ αριθμ. 02/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και 

       ε) την υπ’αριθμ. 20/2024 απόφαση Δημάρχου Σερρών,  
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                       σας καλούμε να συμμετέχετε την Τρίτη 8 του μηνός Ιουλίου 2025 και ώρα  10:05 π.μ.  στην  30η  
Τακτική  Μεικτή Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και  ταυτόχρονα 
με τηλεδιάσκεψη, στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου,                        
Κ. Καραμανλή 1,  για τη συζήτηση των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:  

 (Σε περίπτωση κωλύματος, παρακαλείστε να ενημερώσετε την Γραμματεία της Δη-
μοτικής Επιτροπής το συντομότερο δυνατόν, προκειμένου να κληθεί ο αναπληρωτής σας). 

 
Νομική Υπηρεσία 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης για τον ορισμό Δικηγόρου προκειμένου να παραστεί και να 

εκπροσωπήσει τον Δήμο, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών, 

στην συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης ΠΡ ΑΚ 116/16-9-2024 προσφυγής στην 

δικάσιμο της 9ης Οκτωβρίου 2025. 

ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης  ορισμού εξωτερικού δικηγόρου για την νομική εκπροσώπηση του 

Δήμου Σερρών κατά τη συζήτηση της με αρ. κατάθεσης ΓΑΚ 123112/2023 (ΑΚΔ 

3300/2023) ΑΓΩΓΗΣ (Διαδικασία: ΕΡΓΑΤΙΚΑ-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ / 

Αντικείμενο: ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΗ) των Π. Ν. κ.λ.π. κατά των: 1. Του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ όπως νομίμως εκπροσωπείται από (α) τον Υπουργό Οικονομικών που 

εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα και (β) Υπουργείο Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Έρευνας που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα, 2. 

Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ», όπως νόμιμα 

εκπροσωπείται και εδρεύει στο ΧΡΥΣΟ νομού ΣΕΡΡΩΝ, 3. Του ΝΠΔΔ με την 

επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΘΑΣΟΥ», όπως νόμιμα εκπροσωπείται και εδρεύει στην ΘΑΣΟ 

νομού ΚΑΒΑΛΑΣ, 4. Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ», όπως 

νόμιμα εκπροσωπείται και εδρεύει στην ΚΑΒΑΛΑ νομού ΚΑΒΑΛΑΣ, 5. Του ΝΠΔΔ με 

την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ», όπως νόμιμα εκπροσωπείται και εδρεύει στη 

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ νομού ΚΑΒΑΛΑΣ, 6. Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ 

ΠΑΓΓΑΙΟΥ», όπως νόμιμα εκπροσωπείται και εδρεύει στο ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 

νομού ΚΑΒΑΛΑΣ, 7. Του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ», όπως νόμιμα 

εκπροσωπείται και εδρεύει στις ΣΕΡΡΕΣ νομού ΣΕΡΡΩΝ, 8. Του ΝΠΔΔ με την 

επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ», όπως νόμιμα εκπροσωπείται και εδρεύει στο 

ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ νομού ΣΕΡΡΩΝ, την 16/09/2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 

ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών. 

ΘΕΜΑ 3ο : Λήψη απόφασης ορισμού εξωτερικού δικηγόρου για την νομική εκπροσώπηση 

του Δήμου Σερρών κατά τη συζήτηση της με αριθμ. ΓΑΚ 153759/2025 (Ειδικός 

Αριθμός Κατάθεσης: 8180/2025) Μη Αυτοτελούς Αίτησης Προσωρινής Διαταγής 

(Κατά τη Διαδικασία των άρθρων 686 επόμενα του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, με 

Αίτημα Προσωρινής Διαταγής κατά το άρθρο 691Α του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας) 

των ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Μιχαήλ και ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του 

Ευστρατίου, αμφοτέρων κατοίκων εκ της εργασίας τους στις Σέρρες, επί της οδού 

Κωνσταντίνου Καραμανλή αρ.1, όπου εδρεύει το ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Δήμος 

Σερρών» ΚΑΤΑ του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Δήμος Σερρών», που εδρεύει στις 
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Σέρρες, επί της οδού Κωνσταντίνου Καραμανλή αρ.1 και νόμιμα εκπροσωπείται, 

ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών στις 17/07/2025, ημέρα Πέμπτη και 

ώρα 11:00 ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών. 

 
 
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

 

ΘΕΜΑ  4ο :  Λήψη  απόφασης για την  έγκριση 1ου ΑΠΕ του έργου: «Αντιπυρική προστασία 
Λόφου Ακρόπολης Σερρών». 

ΘΕΜΑ  5ο :  Λήψη  απόφασης για την   έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης τύπου Γ΄ της εταιρεί-
ας «Κοινό Ταμείο εισπράξεων Λεωφορείων Αστικών Γραμμών Σερρών Ανώνυμη 
Μεταφορική Τουριστική & Εμπορική Εταιρεία» (Αστικό Κ.Τ.Ε.Λ. Σερρών) στο υπ’ 
αριθμ. ΚΑΕΚ 4412116363 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Αγ. Ιωάννη (πρώην 
στρατόπεδο Εμμ. Παπά) για την λειτουργία του αμαξοστασίου της εταιρείας. 

  ΘΕΜΑ  6ο :    Λήψη  απόφασης για την  έγκριση τροποποίησης της επιτροπής διαγωνισμού του 
υπ’ αριθμ. 93/2022 φακέλου δημόσια σύμβασης μελέτης της Δ.Τ.Υ. του Δήμου 
Σερρών, για την ανάθεση εκπόνησης μελέτης με τίτλο «Μελέτη ασφάλισης τμη-
μάτων οδικού δικτύου Δήμου Σερρών» προϋπολογισμού 41.442,80€ (με 
Φ.Π.Α. 24%). 

 

ΘΕΜΑ 7ο : Λήψη απόφασης για την συγκρότηση  επιτροπή παραλαβής της Υπηρεσίας «Τεχνικός 
Σύμβουλος για την υποβολή προτάσεων στα προγράμματα Φοίβος και 
Αθηνά». 

 
 
ΘΕΜΑ  8ο : Λήψη απόφασης για την θεσμοθέτηση θέσεων στάθμευσης για την εξυπηρέτηση του 

Ιερού Ναού Αγίου Αντωνίου. 
 
ΘΕΜΑ 9ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση απότμησης πεζοδρομίου για την άδεια λειτουργίας 

πλυντηρίου αυτοκινήτων στην οδό Παλαιολόγου 20. 
 
 
ΘΕΜΑ  10ο : Λήψη  απόφασης για την έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης τύπου Δ της εταιρείας 

«Ποτοκίνηση Α.Ε.» επί της παράπλευρης της Εθνικής οδού στο 1ο χλμ. Σερρών 
Δράμας επί των υπ’ αριθμ. 315, 316α και 316β αγροτεμαχίων. 

 
 
ΘΕΜΑ 11ο : Λήψη απόφασης για την μη θεσμοθέτηση θέσης στάθμευσης για επαγγελματικό 

όχημα στη διασταύρωση των οδών Βουρλών και Ανδριανουπόλεως. 
 
 
 
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

 
ΘΕΜΑ 12ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρακτικού 3 - ελέγχου δικαιολογητικών 

κατακύρωσης της επιτροπής διαγωνισμού για τη διενέργεια του ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού με συστημικό αριθμό 370441 για την προμήθεια με 
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τίτλο «Προμήθεια ειδών τεχνολογίας – πληροφορικής, φωτοτυπικών 
πολυμηχανημάτων για τις ανάγκες του τμήματος μηχανογράφησης και των 
λοιπών υπηρεσιών του Δήμου Σερρών», προϋπολογισμού 66.132,50€ χωρίς 
ΦΠΑ και 82.004,30€ με ΦΠΑ. 

 
ΘΕΜΑ 13ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση πρακτικού 3 - ελέγχου δικαιολογητικών 

κατακύρωσης της επιτροπής διαγωνισμού για τη διενέργεια του ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Αντιπυρική 
Προστασία Δήμου Σερρών, έτους 2025», προϋπολογισμού 58.643,40€ χωρίς 
ΦΠΑ και 72.717,82€ με ΦΠΑ. 

 
ΘΕΜΑ 14ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση των πρακτικών 1, 2 & 3 της επιτροπής 

διαγωνισμού   για τη διενέργεια του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την 
προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ενός μεταχειρισμένου λεωφορείου για τη 
μεταφορά νηπίων», προϋπολογισμού 52.900,00€ χωρίς ΦΠΑ και 65.596,00€ 
με ΦΠΑ. 

 
 
ΘΕΜΑ 15ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση Α.Δ.Ε. ως προς τη συγκρότηση επιτροπής 

διαγωνισμών και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων 
ποσού άνω των 30.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α. 

 
 
ΘΕΜΑ 16ο : Λήψη απόφασης για την κατακύρωση πρακτικών δημοπρασίας εκμίσθωσης του 

εξωτερικού χώρου αναψυκτήριου επί του Κλειστού Κολυμβητηρίου Κοιλάδας 
Αγίων Αναργύρων Δήμου Σερρών. 

 
 
ΘΕΜΑ 17ο :  Λήψη απόφασης για την έγκριση δαπανών για την απαλλαγή υπόλογων από την 

πάγια προκαταβολή. 
 
 
ΘΕΜΑ 18ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2025, για τη δαπάνη δημοσίευσης περίληψης διακήρυξης της δημοπρασίας 
για την εκμίσθωση των υπ’ αρ. 1 και 2  αγροτεμαχίων αγροκτήματος Μαρμαρά 
(Ελαιώνα) στην εφημερίδα «Η ΠΡΟΟΔΟΣ», προϋπολογισμού 116,56 € με 
Φ.Π.Α. 

 
ΘΕΜΑ 19ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2025 για τη δαπάνη δημοσίευσης της πρόσκλησης χορήγησης 
υποτροφιών Κληροδοτήματος Ι. Αποστολίδη στην εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 
ΤΥΠΟΣ», προϋπολογισμού 372,00 € με Φ.Π.Α. 

 
 
ΘΕΜΑ 20ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2025 για τη δαπάνη δημοσίευσης περίληψης διακήρυξης της 
δημοπρασίας για την εκμίσθωση των υπ’ αρ. 1 και 2  αγροτεμαχίων 
αγροκτήματος Μαρμαρά (Ελαιώνα) στην εφημερίδα «Η ΠΡΟΟΔΟΣ», 
προϋπολογισμού 116,56 € με Φ.Π.Α. 
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Διεύθυνση Καθαριότητας  

 
ΘΕΜΑ 21ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση μετακίνησης εκτός νομού του με αριθμό 

κυκλοφορίας ΚΗΗ-4593 υπηρεσιακού οχήματος την 1η Ιουλίου 2025, με προορισμό 
τη Θεσσαλονίκη και αυθημερόν επιστροφή, προκειμένου να μεταφερθούν οι κ.κ. 
Τσεσμετζής Μάριος και Κατιρτζόγλου Ελευθέριος για να μεταβούν στην 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης προκειμένου να συμμετέχουν 
στη συνεδρίαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου στο οποίο είναι εκλεγμένα μέλη.  

 
 
 

 


